

Az új világítás jelentős megtakarítást eredményez

– *Takarékos világítótesteket kapott a Magyarkanizsai Egészségház és két települési rendelő* –

Egy sikeres pályázatnak és a községi önkormányzat támogatásának köszönhetően a Magyarkanizsai Egészségház régebbi épületében, továbbá az adorjáni és oromhegyesi helyi rendelőkben energiatakarékos égőkkel váltották fel az eddigi világítótesteket. A Tartományi Energetikai, Építkezési és Közlekedési Titkárság 1 millió 760 ezer, az önkormányzat 414 ezer, maga az egészségház pedig további 435 ezer dinárral járult hozzá a fejlesztéshez.

– A három intézményben 176 új, energiatakarékos égőt szereltünk fel. Remélem, hogy ezzel az 56 százalékos éves megtakarítással hat év alatt megtérül a befektetés, de abban is bízok, hogy ez a felújítás a munkakörülmények javulását is eredményezi – nyilatkozta a beruházás átadásán **Gyólay Karolina**, az egészségügyi intézmény igazgatója.

A felújításokat a községi vezetők is megtekintették, de megjelent **Nikola Lukač** körzeti elöljáró is. **Fejstámer Róbert**, Magyarkanizsa polgármestere a világítás üzembe helyezésén úgy vélekedett, hogy az energiatakarékosság minden önkormányzati alapítású közintézményben és a közvilágítás terén is kimondottan fontos, hiszen ezek a kiadások óriási terhet jelentenek a községi költségvetésnek.

– Az ilyen kisebb összegű beruházásokkal is jelentős, több százezer dináros megtakarítás érhető el, ezért úgy vélem, hogy az önkormányzatnak a már megkezdett utat kell járnia, hogy intézményeinkben fokozatosan emelni tudjuk az energiahatékonyság szintjét. A felújítások folyamatos megvalósítását az önkormányzat csomagban képzei el, amire jó példa a kispiazi orvosi rendelő, ahol sikerült teljes körű felújítást eszközölnünk, az épületben ugyanis kicseréltük a fűtési rendszert, a megvilágítást, elvégeztük a hőszigetelést, amivel magas szintű energiahatékonyságot sikerült elérni. Ezt kell folytatni az egészségügyi intézményekben, de a többi közintézményben is úgy, ahogyan azt már megkezdtek a művelődési házak esetében is – mondta a polgármester.

Mivel a Magyarkanizsai Egészségház vonalán igen sok épületről van szó, az energiatakarékossági beruházásokat is csak folyamatos pályázat mellett lehet véghezvinni, mégpedig úgy, hogy az önrészt az adott intézmény és a községi önkormányzat közösen biztosítja, tette hozzá a polgármester.

Bödő Sándor